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3anarue Ne 1

- OTHOIlLIeHHE 0TPE3KOB H ILIOLIAAEH




YrBepxkaenuel. Ecnu Touka X nenut ctopony AB TpeyroinbHuKa
ABC B oTHO1IEHNH P:(q, TO OTPE30K CX NEITUT TPEYTOJIbHUK HA YaCTH,
OTHOUICHUE TUIOMIAIEU KOTOPHIX TAKXKE PaBHO P: (
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YT1Bepxkaenue 2. Meauana TpeyroJabHUKA JIEJIUT €r0 Ha J1Ba
PABHOBEIIMKUX TPEYTOJIbHUKA

YT1BepxkaeHue 3. buccekrpuca TpeyrojJbHUKA AEIUT €10
CTOPOHY Ha OTPE3KHU MPONOPLIMOHAIBHBIE MPUIIEKAIAM CTOPOHAM




3agaua EI'D.

Touxu B, u C, nearcamna cmoponax AC u AB
mpeyzonvHuxa ABC, npuuém AB, : B,C = AC, : C,B.
lIpamwvie BB, u CC, nepecexaromcs 6 mouxe Q.

a) Hoxazamws,umo npsimas AO derumnononam
cmopony BC,;

0) Hatimu omHnouwieHue niowaduiemolp éxy2aibHUKa
AB,OC x nrowaoumpeyzonvnuxa ABC,

eciu uzeecmno,umo AB, 1 B,C = AC, :C,B=1:3



3aoaua. Ha cmopone BC mpeyzonvnuxa ABC ommeuena mouka L,

npuuém BL . LC =1:3. Ana cmopone AC —mouxa K, max umo

AK : KC = 2:3.Haiioume nnowaob mpeyeonvruxa ABC,

ecau niouwiaosb mpeyeonvruxa ABM = 3, 2c0oemouxaM — mouxa

nepeceuenus npsimolx BK u AL
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